


Introducere în IMWorld
Informații utile pentru nou veniți, probabil și pentru veterani

Internet & Mobile World este o expo-conferință cu soluții
digitale pentru mediul de business.

Adică are 2 componente, ambele la fel de importante, de
aceea, vă rog să nu vă referiți la eveniment ca fiind doar
conferință sau doar expoziție.

Internet & Mobile World se poate prescurta IMWorld și
doar non-formal IMW.

Internet & Mobile World are misiunea de a accelera
transformarea digitală în mediul de business și în
administrație.

Voi, din poziția de multiplicatori de informație, aveți un
rol esențial în a sprijini (r)evoluția digitală a României, de
aceea apreciem prezența voastră și vă punem la dispoziție
toate informațiile de care aveți nevoie pentru relatări
complete, cu acuratețe.

Adriana Nica – PR IMWorld 2018
adriana.nica@universum.ro

0733.062.589

Dragi reprezentanți mass media,

Accesul reprezentaților media este garantat cu biletul Digital
Arhitect, adică în zona expozițională și 3 scene + VIP Lounge.

Codul pentru presă este PRESSARH, iar înregistrarea se face
extrem de simplu:

1. accesați https://imworld.ro/tickets/

2. apăsați chenarul marcat cu – 0 + din dreptul Digital
Architect pentru unul sau mai multe bilete și apoi Complete
Registration.

3. completați informațiile voastre și ale colegilor.*

4. în utimul pas veți găsi rubrica Discount Code PRESSARH

5. Veniți la IMWorld cu codul primit pe email în 3 octombrie și
îl introduceți pe una dintre tabletele de la Registration.

6. Luați-vă badge-ul IMWorld și bucurați-vă de eveniment!

* Ca să puteți intra în VIP Lounge fără probleme, scrieți în rubrica
rezervată company: PRESS

Internet & Mobile World 2018

mailto:adriana.nica@universum.ro
https://imworld.ro/tickets/


Cifre IMWORLD
Always the Right Figures

#imworld

#imworld2018

Celor 7 scene le corespund tot atâtea 
zone expoziționale cu soluții 
specifice, cărora li se adaugă zona 
dedicată start-up-urilor.

7 scene și 8 zone expoziționale

9000 de participanți cu profil de 
business, dintre care 5500 de 

nivel CxO.

Participanți

25 de industrii și 5000 de 
companii reprezentate la toate 
nivelurile.       

Companii și industrii

140 de expozanți cu peste 2700 
de soluții digitale;

Expozanți

7 zone de networking.

Networking

147 de speakeri locali și 
internaționali și 127 de sesiuni;

Agenda

/InternetMobileWorld

/imworldro 

https://www.facebook.com/InternetMobileWorld/
https://www.instagram.com/imworldro/


Harta IMWorld
Are You Going to Be Where The Business Is?

Cel mai important lucru din harta Internet & 
Mobile World sunt cele 7 scene cărora le 
corespund 7 zone expoziționale.

Scene și zone

7 scene

Cele 7 scene ale IMWorld sunt:

Main Stage
MarTech Stage
Digital & e-Commerce Stage
Java Stage
.Net Stage
IT Ops Stage
Security Stage

8 zone expoziționale

Culorile de pe lista de standuri din hartă vă ajută să le localizați 
mai ușor în funcție de scenă. Pe lângă cele 7 scene, unde 
fiecare are o zonă expozițională dedicată, mai există și zona 
StarTech Factory, între Java Stage și Digital & e-Commerce.

22 de start-up-uri vă așteaptă să cu soluții digitale.

Pentru interviuri & fotografii există Press Corner și Photo Wall.
Media Center powered by Profit.ro este zona pentru IMWorld 
LIVE. 
Interviurile din Media Center pot fi urmărite pe 
facebook.com/InternetMobileWorld, dar și pe site: 
www.imworld.ro

Press zones

https://www.profit.ro/
https://www.facebook.com/InternetMobileWorld/
https://imworld.ro/




IMWorld 2018: Deschidere oficială
Main Stage, 3 octombrie, 945:



Deschiderea Internet & Mobile World 2018
3 octombrie, ora 9:45, Main Stage

Participanți: 

Miroslav Majoroš – CEO Telekom Romania

Mihai Cima – Managing Partner Universum Events

Bogdan Cojocaru- Ministrul Telecomunicațiilor și Societății Informaționale

Harald Burchardt - Chief Commercial Officer pureLiFi

Teme atinse în discursurile de deschidere: 

Proiecte și obiective ale Telekom Romania

De ce este important IMWorld pentru industria IT

Adoptarea de către România a Agendei Digitale Europene

A New Digital World Powered by Billions of Connections Through Light

Pentru a avea o expunere care depășește granițele naționale, vă îndemn să 
folosiți haștagurile evenimentului de fiecare dată când publicați imagini și texte 
în rețele sociale. 

Prin intermediul speakerilor internaționali, dar și al expozanților din afara 
graniței, cele două haștaguri vă pot ajuta să câștigați audiență în lumea întreagă.

#imworld

#imworld2018



Highlight: Lansare Studiu IPSOS 
Transformarea digitală a mediului de afaceri din România

3 octombrie, 10:45, Main Stage, după deschiderea oficială

Cel mai scăzut grad de dezvoltare digitală din România se află în Educație;

Mai puțin de o treime dintre companiile românești sunt dispuse să dezvolte intern o nouă soluție digitală atunci 
când au nevoie;

Doar 2/5 dintre companiile din România au aceeași reprezentare a conceptului de „Companie Digitală Ideală” ca 
profesioniștii din business

Două treimi dintre profesioniști sunt de părere că Sănătatea este sectorul prioritar de dezvoltare tehnologică și 
servicii digitale în România;

8 din 10 profesioniști din domeniul tehnologiei avansate din România consideră că trăim într-o revoluție digitală. 

Acestea sunt doar 6 concluzii care se desprind din studiul realizat de Ipsos.

Transformarea digitală a pieței românești reprezintă un factor important în dezvoltarea țării și a mediului de 
afaceri de pe teritoriul României

Pentru a afla care este nivelul de digitalizare atins de România acum, două mari entități și-au unit forțele: 
Compania Ipsos, lider global în cercetare de piață, și Internet & Mobile World, cea mai mare expo-conferință de 
soluții digitale dedicate business-ului. 

Rezultatele studiului vor fi prezentate și explicate chiar pe scena principală a IMWorld, în 3 octombrie, de către 
Guillaume Guerrin, Head of Online & Mobile Research for Europe, CIS, Africa, Ipsos.



Tech Leaders
https://imworld.ro/speakers



Speakers @IMWorld 2018
Global leaders, top decision makers, CEOs, founders

Agenda 

Capitala României are tot mai des conferințe cu speakeri mari. Și este un 
semn bun că Bucureștiul se apropie de marile orașe, unde profesioniștii 
învață de la alți oameni de business care au reușit deja.

Speakerii de pe cele 7 scene IMWorld au, totuși, un element unic în 
peisajul conferințelor din România: provin din mai multe domenii. 

Cei 147 de speakeri sunt: innovators, communication strategists, 
developers, founders, desginers, architects. O varietate de industrii și 
departamente pe care nicio altă agendă nu o mai propune.

Vedeta ediției a 7-a IMWorld este profesorul Kevin Warwick, unul
dintre cercetătorii cu un puternic impact asupra evoluției omenirii. 

Vă puteți face o idee despre anvergura sa, citind interviul realizat de 
News.ro, cu ocazia venirii lui Kevin Warwick la București. 

Conferința prof. Kevin Warwick* are loc joi, 4 octombrie, între 10.00-
10.45.  După conferință, va face scurte declarații de presă. 
Pentru interviuri mai lungi, vă rog să-mi comunicați interesul din timp. 
Cel târziu la ora 12:00, Kevin Warwick trebuie să plece spre aeroport.

* prezența cercetătorului Kevin Warwick la București este susținută de 
Raiffeisen.

Sesiuni

Topicurile majore ale ediției sunt:

Clic pe numele speakerului pentru detalii

Voice Interactions - Alex Casalboni, Siri Børsum; 
AI – Kevin Warwick;  
IoT- Denis Makrushin, Saverio Romeo; 
Blockchain- Brent Lessard; 
Customer Experience – John Formica, Dan Steinman, Biometrics- Ted 
Oorbals, Alan Goode

Lista completă a speakerilor este pe https://imworld.ro/speakers/

Veți putea face interviuri cu speakerii, chiar dacă badge-ul de presă nu 
vă permite intrarea pe scenele PRO.
Rețineți că majoritatea lor pleacă imediat după sesiune.

Pentru orice solicitare de interviu, vă rog să mă contactați pe email 
și/sau telefon și să fiți la Romexpo la ora când speakerii pe care îi doriți
la interviu au conferințe.

adriana.nica@universum.ro | 0733 062 589

https://imworld.ro/viitorul-va-fi-al-cyborgilor-omul-de-stiinta-care-conecteaza-creierul-cu-ai-vine-la-imworld/
https://www.news.ro/cultura-media/interviu-kevin-warwick-cercetator-domeniul-inteligentei-artificiale-oamenii-specie-ramasa-urma-zbate-chestiuni-banale-ar-afacerile-politica-loc-fie-preocupata-aspectele-importante-propriului-viitor-1922401520002018090818455224
https://imworld.ro/speakers/#alex_casalboni
https://imworld.ro/speakers/#siri_b%C3%B8rsum
https://imworld.ro/speakers/#kevin_warwick
https://imworld.ro/speakers/#denis_makrushin
https://imworld.ro/speakers/#saverio_romeo
https://imworld.ro/speakers/#brent_lessard
https://imworld.ro/speakers/#john_formica
https://imworld.ro/speakers/#dan_steinman
https://imworld.ro/speakers/#ted_oorbals
https://imworld.ro/speakers/#alan_goode
https://imworld.ro/speakers/


Zona Expozițională

https://imworld.ro/category/blog/



Un Pavilion pentru industria digitală
Soluțiile digitale care contează, reunite în zona expozițională IMWorld

Faptul că ediția a 7-a se desfășoară în Pavilionul nou (B1) al  Complexului Romexpo a adus zonei expoziționale IMWorld o 
suprafață totală de 7194 mp, ceea ce înseamnă o creștere cu aproape 1500 mp față de edițiile anterioare. 

Astfel, în acest pavilion nou, găsiți 140 de expozanți cu peste 2700 de soluții digitale.

Informații cuprinzând o serie de soluții digitale din zona expozițională veți primi cu o zi înainte de eveniment.
Acestea, asemenea tuturor celorlalte informări, vor fi publicate și pe site: https://imworld.ro/press-releases/

Tot la rubrica Press veți găsi Press Packs din partea companiilor (operațiune in progress)

Vă sfătuiesc să accesați constant secțiunea News https://imworld.ro/category/blog/
Veți găsi articolele companiilor prin care publicul este ținut la curent cu soluțiile digitale 
pe care le vor avea la stand.

Keep this in mind!

IMWorld este un prilej excelent să discutați cu factori decizionali din mediul de business 
românesc.
Personalitați din top management-ul celor mai importanți jucători din industria digitală 
vor fi prezenți la IMWolrd.

Puteți realiza interviuri și articole de calitate, exclusive, importante pentru publicul vostru. 

https://imworld.ro/press-releases/
https://imworld.ro/category/blog/


Internet & Mobile World și Raiffeisen Bank lansează StarTech Factory, un program dedicat startup-urilor tech. Astfel, 22 de start-up-uri
vor primi stand gratuit la IMW 2018, iar 7 dintre aceste companii își vor prezenta produsele pe Main Stage IMWorld.
7 dintre cele 22 de start-up-uri vor susține un Pitch pe Main Stage, iar un juriu va decide câștigătorul premiului de 2.000 EUR, oferit de 
Raiffeisen.

Vizitați aceste start-up-uri în spațiul rezervat StarTech Factory. Lista completă se află pe https://imworld.ro/startups

Alături de companiile din România, IMWorld este o șansă și pentru companiile străine de a se adresa profesioniștilor din țară.
Iată câteva companii străine care vor expune în 3 și 4 octombrie, la Internet & Mobile World 2018

VTEX, din Brazilia - lider global în Digital Cloud Commerce;
ABBYY din Ucraina - lider global în recunoașterea optică a caracterelor, captura documentelor și programe informatice pentru
calculatoare personale și dispozitive mobile;
INNOMEDIO din Ungaria – Au un ERP pentru industria de transport;
1Ci din Rusia – ERP;
MINERO din Ungaria - Au aplicații de concedii, pe modelul “zupper”. 
Nuvias Group –din Germania – Au vendori precum: Riverbed, Juniper Networks, OneSpan, GitHub, Arbor Networks.

Highlights IMWorld Exhibition Area

Nu uitați că o informare despre Ce soluții digitale puteți testa în zona expozițională veți primi pe e-mail înainte de eveniment. 

https://imworld.ro/startups
https://imworld.ro/exhibitors/?search=VTEX#vtex
https://imworld.ro/exhibitors/?search=ABBYY#abbyy
https://imworld.ro/exhibitors/?search=INNOMEDIO#innomedio
https://imworld.ro/exhibitors/?search=1Ci#1ci
https://imworld.ro/exhibitors/?search=MINERO+#minero-it-hungary-kft
https://imworld.ro/exhibitors/?search=Nuvias+Group+#nuvias


Networking 
Opportunities



7 zone de networking @IMWorld 2018
Cei care au mai participat la Internet & Mobile World cunosc importanța networkingului, modul cel mai eficient de a crea și a 
dezvolta relații profesionale.

La ediția a 7-a IMWorld sunt pregătite 7 zone de networking pentru întâlniri, client meetings, chiar și interviuri.

Vă invităm să le folosiți pentru a lua pulsul evenimentului și a vă găsi noi segmente de audiență sau să vă fidelizați publicul.

VIP Lounge

Presa sau reprezentanții media au acces la VIP Lounge. Pentru a face mai ușoară selecția colegilor de la intrarea în VIP 
Lounge, vă rog să treceți PRESS pe badge-ul pe care-l purtați. Acest lucru se face în momentul înregistrării, la numele 
Companiei.

În mod normal, tipul de bilet Digital Architect pe care îl aveți NU permite accesul
la VIP Lounge, însă dacă specificați tipul de instituție - mai exact PRESĂ - accesul 
este garantat.

Acest lucru este necesar deoarece e posibil ca unii colegi să nu știe că NY Times
înseamnă o publicație, de aceea e în interesul tuturor să menționați PRESS pe badge.

Pentru orice tip de solicitare media sau pentru orice problemă întâmpinați, 
vă rog frumos să mă contactați pentru a găsi o rezolvare.

Vă mulțumesc și vă aștept la evenimentul de business al anului!

Adriana Nica – PR IMWorld 2018
adriana.nica@universum.ro
0733.062.589

mailto:adriana.nica@universum.ro


ZONES FOR YOU

Pe lângă cele 7 zone de netwoking, Internet & Mobile World are în acest an mai multe zone 
pentru activități de business, dar și pentru discuții, interviuri și întâlniri.

Work Space este o zonă gândită pentru a lucra fără să fie nevoie ca profesioniștii să păresească 
Romexpo. 

Press Corner – zonă în care jurnaliștii au prioritate să lucreze, dar și pentru interviuri.

Media Center powered by Profit.ro. Timp de 2 zile, din acest spațiu se vor transmite live din 
jumătate în jumătate de oră, Paneluri moderate de jurnaliști Profit.ro, cu invitați de marcă: 
factori de decizie din businessul românesc.

Food Court powered by Glovo. Pentru a mânca la IMWorld 2018 trebuie să descărcați aplicația 
Glovo din Play Store sau App Store; Căutați bula IMWorld și comandați de la partenerii 
prezenți în zona de food: Cornetto, Coolinart, Pizza Station, Wu Xing sau El Torito;
Apoi, așteptați să primiți notificarea că mâncarea e gata și vă duceți și o luați din Food Court.

Innovation Area = o zonă pentru oamenii creativi și produse inovative. 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.glovo
https://itunes.apple.com/ro/app/glovo/id951812684?l=ro&mt=8


MAIN PARTNER

STAGE PARTNERS

NETWORKING PARTNERS

https://imworld.ro/partners/

https://imworld.ro/partners/


SPONSORS

PARTNERS

https://imworld.ro/partners/

https://imworld.ro/partners/


MAIN MEDIA PARTNERS

MEDIA PARTNERS

PARTNERS INSTITUTIONS & ASSOCIATIONS

https://imworld.ro/partners/

https://imworld.ro/partners/


Vă mulțumesc!


